

MDM New Fashion pouzdan partner svetskim brendovima

Kada su posle dve decenije rada u ivanjičkoj fabrici odeće ostale bez posla zbog stečaja, Ljiljana Savić i Irena Krsmanović nisu posustale, već su nevolju pretočile u šansu i odlučile da pokrenu privatni biznis. Uložile su otpremnine u otvaranje preduzeća MDM New Fashion. Startovale su iz kuće, pozajmljenim mašinama i sa 14 radnica. Danas kompanija saraduje sa prestižnim domaćim i svetskim brendovima u svetu mode i tekstila, opremljena je kvalitetnom opremom, a planira proširenje proizvodnih pogona i nova zapošljavanja.

„Ako je kraj i nešto se završava, to može da bude prilika za dobar novi početak. Treba imati veru u sebe, u svoju ideju, kao i snage i hrabrosti da dobra zamisao preraste u uspešan biznis. Ne treba odustajati kod prve prepreke. Irena i ja smo odlučile da krenemo iz početka, ali da nastavimo da radimo ono što najbolje znamo“, počinje uspešnu priču Ljiljana Savić MDM New Fashion se bavi uslugama krojenja, šivenja i dorade muških košulja i ženskih bluza. Iako mala, naša firma je efikasna i pouzdan partner velikom broju kompanija svetskog glasa. To potvrđuje saradnja sa mnogim inostranim brendovima: PAL ZILERI, PRINCIPE, SPEEDBALL, THAT'S, BONETTI TAYLOR, MODEA, JAGGER MODA. Inostranim partnerima isporučili smo oko 6.000 košulja i bluza na mesečnom nivou, a trenutno pregovaramo o saradnji sa kompanijom SIGNUM iz Nemačke, rekla je Ljiljana Savić. Kako je istakla, MDM New Fashion može da se pohvali saradnjom i sa istaknutim domaćim brendovima, kao što su IVKO WOMEN, PS, NESAL, RAMAX.

„Kada smo počinjale 2015, naišle smo na podršku kolega u Ivanjici. Pozajmile smo mašine od firme PAHULJICA iz Užica, EURO tima i JR texa iz Ivanjice i angažovale 14 najboljih radnica iz firme u stečaju. Učestvovala smo na konkursu ‚Pokreni se za posao‘ i u okviru tog projekta od ENECE dobile dve mašine koje su nam mnogo značile na početku“, podsetila je Irena Krsmanović.

Kompanija MDM New Fashion trenutno ima 41 zaposlenog, uglavnom žena sa višedecenijskim iskustvom u proizvodnji košulja, ali i mladih koleginica koje stasavaju u tekstilnoj industriji i stiču potrebno znanje i veštine.

U okviru projekta „Godina preduzetništva“ Ljiljana i Irena dobile su kredit za kupovinu opreme, proširenje i nadogradnju proizvodnog i magacinskog prostora. Sa novom opremom povećale su proizvodne kapacitete i postale interesantne za nove partnere kako u zemlji tako i u inostranstvu. Kako bi ojačale izvozne poslove i unapredile poslovanje uspostavile su kontakt i saradnju sa PKS. Očekuju podršku nacionalne poslovne asocijacije u povezivanju sa pouzdanim i sigurnim poslovnim partnerima u inostranstvu, predstavljanju na sajmovima i učešću na drugim manifestacijama i skupovima važnim za razvoj tekstilne industrije.

Mladim preduzetnicima poručuju da veruju u sebe i svoje sposobnosti, vredno rade i budu istrajni u ostvarenju svojih ideja.











